

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTAZI 28.08.2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 24.07.2014;
2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol- d-na Asofiei Angela- inspector asistent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar ;
3. Informare privind paza comunală-d-nul primar Harabagiu Dumitru ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe trim. al III-lea - 2014 - d-nul primar Harabagiu Dumitru

La sedinta sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali alesi .Lipseste d-na consilier local Ciaușu Angelica. Participă ca invitati d-nul Străinu Constantin director al Școlii Costuleni .

D-nul președinte de sedință Nechita Dimitrie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la sedinta din 24 .07 .2014 se dă spre citire si aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol.

D-na Asofiei Angela inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit în acest sens.

D-na consilier Popa Valeria este de părere că cetățenii trebuie să dezbată moștenirile. Nu este o scuză că nu au bani . Nu este o scuză nici faptul că deținătorii de tractoare nu le înregistrează la primărie pentru că nu au acte pe ele. Trebuie gasite soluții.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi:** Informare privind paza comunală

D-nul primar Harabagiu Dumitru prezintă informarea.

Observă că reprezentanții instituțiilor din comună refuză să participe la ședințele Consiliului Local . Propune organizarea unei ședințe la care să-i invite personal pe toți pe bază de semnătură . Trebuie discutate toate problemele din comună: mediu sănătate , pază , ordine publică etc.

D-nul consilier Rusu Lică este de părere că sunt foarte multe probleme în comună. „Sunt foarte multe furturi. Sunt plângeri nesoluționate . Mă voi duce la județ și voi face cunoscut acest lucru . Voi apela și la jurnaliști . Sunt mulți huligani care umblă noaptea prin sat. Invităm poliția în ședințe și nu se prezintă. Nu se rezolvă nimic. „

D-nul primar Harabagiu Dumitru : „ Pentru a face cunoscut mai departe trebuie să faceți o adresă oficială. Și la Școala Covasna s-au spart ușile”.

D-nul consilier Rusu : „ La Școala Covasna trebuie interzis accesul în curtea școlii după orele de curs.”

D-nul viceprimar Onofrei Constantin precizează că se intră în curtea școlii pentru a se folosi terenul de sport, pentru că nu este alt teren de fotbal în sat.

D-nul consilier local Zboiu Mihai povestește cum s-a întâmplat incidentul de la Școala Covasna.



D-nul primar: „ Se știe cine a spart geamurile și respectivului i s-a făcut dosar penal. „

D-nul consilier local Chirilă Adrian: „ De la începutul anului încercăm să facem analiza activității poliției și nu reușim pentru că reprezentanții Postului de Poliție Costuleni nu vor să participe. Vă rog să luați măsuri . Ei trebuie să colaboreze cu noi. Propun ca tema aceasta să se analizeze în ședința de luna următoare. Scrieți superiorilor lor despre atitudinea acestora. Cum să discutăm despre paza comunală și ordinea publică dacă ei nu sunt prezenți. „

D-na consilier Popa Valeria este de acord să se amâne subiectul . „Dacă nu se prezintă nici luna viitoare, Consiliul Local va face o sesizare la I.P.J Iași cu privire la faptul că poliția nu colaborează cu autoritățile din comună. Curtea școlii trebuie să fie închisă . Teren de fotbal poate fi amenajat în centrul satului. Și la Școala Costuleni se sare gardul , se intră în curte și se joacă fotbal. „

D-na consilier Lupu Mariana: „ Eu am fost chemată la poliție la începutul lunii mai în calitate de martor și d-nul Niță a promis că va întocmi un dosar pentru înscrierea lui Strătică Spiridon la Școala de Corecție.”

D-nul Chirilă amintește că, în ultima ședință în care a fost prezent d-nul Niță, s-a stabilit că se vor organiza niște patrulare pe timp de noapte la care s-a oferit să participe.

D-nul primar Harabagiu Dumitru : „ Pe 8-10 septembrie pornește iluminatul public . Vom stabili niște intervale de timp în care va funcționa iluminatul public, apoi aceste intervale vor crește , pentru ca în perioada sărbătorilor de iarnă să funcționeze toată noaptea. Școlile să întocmească un plan de pază. Să se stabilească persoanele care încuie și descuie instituția. Așteptam de la reprezentantul Postului de Poliție Costuleni să spună de ce are nevoie , care sunt problemele. „

D-nul președinte de ședință Nechita Dimitrie concluzionează că era necesară prezența reprezentantului Postului de Poliție .

**Punctul 4 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe trim. al III-lea -2014

D-na Popa Valeria , secretarul Comisiei pentru dezvoltarea economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei , servicii și comerț , gospodărire comunală și protecția mediului prezintă materialele .

D-nul consilier Rusu Lică este de părere că suma cheltuită este foarte mare pentru lucrarea care s-a făcut.

D-nul viceprimar explică faptul că s-a folosit o cantitate de 130 tone de material și s-au realizat săpături de 4 cm adâncime. „ Vă asigur că este o lucrare bună. Am supravegheat personal lucrările.”

D-nul primar : „Sunt mulțumit de lucrarea realizată. La recepția finală a participat și dirigințele de șantier care este de aceeași părere . Să nu uităm că în această sumă intră și TVA-ul „

D-nul consilier Rusu întreabă de ce nu s-a finalizat lucrarea.

D-nul viceprimar răspunde că nu s-a finalizat deoarece nu au mai fost bani și pentru porțiunea rămasă ar mai fi trebuit doar 2 tone de material . Nu pot fi transportate doar 2 tone de material pentru că nu ar mai ajunge la temperatura optimă.

Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local pe trim. al III-lea -2014 se supune votului și se adoptă cu 10 voturi pentru, 1 împotriva ( Rusu Lică ) și 1 abținere ( Ciaușu Gheorghe) .

Domnul viceprimar aduce la cunoștința consilierilor locali care fac parte din Comisia pentru identificarea și delimitarea suprafețelor de pășune din comuna Costuleni că săptămâna viitoare vor merge pe teren și vor verifica lucrările efectuate pe pășune de către chiriași.

D-nul consilier Rusu precizează că membrii Asociației sunt nemulțumiți de faptul că nu s-a făcut nici o lucrare pe pășune în afară de cosit.

D-nul primar aduce la cunoștința consilierilor locali că atribuțiile privind inspecția fiscală au fost atribuite d-nului consilier juridic . Intenționează să verifice toate societățile comerciale de pe raza comunei. Verificăm autorizațiile de funcționare ale persoanelor fizice care desfășoară activități economice , precum și autorizațiile de funcționare ale celor care desfășoară activități de alimentație publică.

D-nul delegat sătesc Cobzaru Mihai ridică problema oilor care încalcă proprietățile cetățenilor.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
NECHITA DIMITRIE**



**Intocmit,**

**SECRETAR,**

**ANCHIDIM LOREDANA -MANUELA**